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SOLUCION PRACTICO Nº 4
La empresa LAUREL SA desea aprovechar todas las oportunidades de inversión, por lo tanto se pueden plantear las siguientes alternativas:

1) Políticas de dividendos residual.

Distribuir un porcentaje menor de dividendos que el que venia tradicionalmente distribuyendo (60%)

Utilidades



150.000.000

Utilidades a retener


100.000.000

Utilidades a distribuir en divid.
  50.000.000

Dividendos
=         50.000.000     x  100
=  33,33%

Utilidades
          150.000.000

Luego para reducir el % de distribución de dividendos respecto de las ganancias se debe informar adecuadamente a los socios de los motivos, en este caso el aprovechamiento de las utilidades en inversiones que aumentarán el valor de la empresa; con esto se evitará la generación de cierta desconfianza en la empresa que posteriormente podría afectar su valor y por consiguiente el de sus acciones.


2) Financiamiento residual

Acudir al financiamiento externo y a aportes de capital.

Determinación de la necesidad de fondos.

Para inversiones


100 millones

Para distrib.de dividendos

  90 millones

Fondos necesarios


190 millones

Utilidad de la empresa

150 millones

A FINANCIAR


  40 millones

Financiamiento externo    

    9 millones

Aportes de capital


  31 millones

Pasivo  = 0,30

Capital

  450 +  9  =    459  = 0,3

1500 + 31      1531

Si el objetivo es mantener la relación pasivo/capital = 0,3 y aprovechar todas las oportunidades de inversión y mantener la tradicional política de dividendos, o sea distribuir el 60% de utilidad, entonces se puede acudir al financiamiento externo por 9 millones y a un nuevo aporte de capital por 31 millones.

70% = 100 millones






Utilidad = 150 millones




Pasivo = 450 millones

Capital = 1500 millones

Dividendos = 0,6 x 150 = 90 millones

Utilidad  -  Inversión = 150 – 100 = 50 millones

Incr. Capital de 1.500 millones a 1.600 millones

Para mantener relación 0,3

Tendríamos que endeudarnos en:

1600 millones x 0,3

480 millones

Pasivo



450 millones

Endeudamiento

  30 millones

Distribuyo utilidades = 50 millones de utilidades + 30 millones de endeudamiento 

= 80 millones

